

全球股市大跌，深层原因是什么

有战争风险！有疫苗危险！

如何看待23日全球股市暴跌

是的，今天是全球股市的黑色星期五，全球各国的股市都出现暴跌，让股民感到很害怕，特别担心，不知道怎么办。

我是雄风投资，20年投资经验的老司机，在中信证券工作期间，曾获腾讯2012中国最佳投资顾问。

分享对这个问题的看法和分析，让我们了解事情的真相和本质，为大家提供有价值的参考。

一，今天各国股市的暴跌汇总情况。

国内股市下跌110点，香港股市下跌761点，美国股市下跌724点，日本股市下跌974点，韩国股市下跌79点，德国和法国等欧洲股市也在大跌。具体见下面的全球股市指数情况：

二，为什么今天全球股市出现暴跌？

今天是2018年3月23日，星期五，是一个非常恐慌的黑色星期五。今天全球股市出现暴跌的原因是：

1，下跌导火索是美国股市在昨天晚上的暴跌。

昨晚美股暴跌700多个点，这是全球股市下跌导火索。美国经济是全球经济的龙头，美国股市也是全球股市的风向标。

美股大涨，全球股市跟随，美股大跌，同样的情况是，全球股市跟随大跌。

2，中美贸易战的开始，也是暴跌的另外一个原因。

美国宣布对全球各国的商品征收高额关税，导致大家担心全球经济都会受到这个消息的利空影响，从而导致了股市的大跌。

3，腾讯大股东减持腾讯的股票。

腾讯大股东，就是南非报业集团，2007年至今的第一次减持腾讯股票，引发市场的恐慌。大家担心腾讯的业绩下滑，是大股东减持的原因，引发市场担心互联网公司进入风险期，导致港股市场其它科技股的下跌，推动港股指数大跌。

4，美股市场的科技龙头公司，近期出现风险事件。

Facebook出现数据泄露的问题，Uber出现自动驾驶事故，这些风险事件，都导致高科技和互联网公司的股票下跌，引发美股市场的风险。

5，美股市场本身的风险。

美股已经上涨9年，这一次牛市的持续时间很长，本身也是一个重要的调整风险。

以上是今日股市全球暴跌的五个重要原因。建议股民朋友，需要特别注意这次的暴跌，目前风险还是很大，建议观望和休息。

遇见是缘，如果喜欢我的文章，请您点赞和转发，谢谢您的支持！

如您有投资的问题，可以留言或者私信联系，如我有空，将进行专业解答。

全球股市下跌，钱放哪你觉得安全

放到自己银行卡里面

最近全球股市为什么跌得这么狠

最近全球股市跌得这么狠，是因为美股暴跌冲击全球股市，产生“狼来了”效应，引发全球股市暴跌。

沪指在1月29日创下熔断以来指数新高后进行短暂调整。因为A股经过两年多调整，市场许多跌幅已深的优秀股票，股价存在下跌的空间不大，已经初步具有估值优势和投资价值。事实也正是如此，A股在2月5日拉出一根大阳线，指数暂时站稳上涨了0.73%，市场人气再度恢复。

可是谁都想不到“狼来了”，而且是全球最凶猛的狼。

在A股收盘后的当天晚上，美股遭遇了“黑色星期一”，以1176点跌幅创下六年半以来最大跌幅，并就此开启暴跌模式。受到美股暴跌冲击，包括A股在内的全球股市纷纷跟随暴跌，日经指数一度暴跌7%，各地股市无一幸免，全球进入“黑色

一星期”。

去年以来，A股沪指模仿美股白马为王的投资风格。因为投资者担心美股结束多年牛市和改变投资风格，所以此次美股下跌对沪指的影响特别大。短短10个交易日，沪指从最高3587点跌至3062点，许多原来略有盈利的投资者变成损失惨重。

作为全球金融中心，美股的一举一动牵动着各国股市。在上周四、五连续两天美股站稳后，各国股市纷纷停止下跌，走向稳定和上涨。A股市场更是扬眉吐气，连续两天大幅上涨，在春节前给投资者带来喜信。

为什么瑞信传闻后全球股市却持续大涨

英国“减税恐慌”和瑞信事件[2]也不足以让央行放缓紧缩。部分投资者认为，这两件风险事件会增加金融危机的概率，从而倒逼央行放缓紧缩，甚至提前转向宽松。我们认为这些想法是不成熟的。首先，英国“减税恐慌”的根源在于政府的减税政策过于激进，引发市场对“财政主导”的担忧，如果央行为配合财政扩张而转向宽松，反而会加剧担忧，加大金融市场不稳定。其次，瑞信事件[3]目前尚不足以引发系统性金融风险。2008年全球金融危机后，欧美政府加强金融监管，金融机构的流动性覆盖比率和一级资本充足率均显著提升。我们认为在这种情况下发生金融系统性风险的概率或不大，当前全球经济面临的主要矛盾仍是高通胀，而非金融不稳定风险。因此当瑞信事件过于恶化的情绪炒作过之后，市场认为央行的降息会到来。股市短期受支撑。